
VENTE AUX ENCHÈRES / AUCTION
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OBJETS ET MOBILIER DE MARINE

195 - Suite de quatre chaises pliantes de pont de bateau 
en palissandre massif

106 - Grand meuble de rangement en teck massif - époque XIXème
22 - Affiche encadrée 
de la FRENCH LINE 167 - Compas de route japonais

45 - Important phare 
de recherche en aluminium 

sur long pied
10 - Grand ventilateur 
sur pied télescopique

43 - Lampe plafonnier 
en acier et aluminium

196 - Sphère armillaire française
époque XIXème

45, La Croisette - 06400 CANNES

Tél  04 93 99 33 49 � Fax  04 93 99 30 03

www.cannesauction.com

En présence de J .  DWORCZAK -  06 09 62 64 66
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LOT DESIGNATION ESTIMATION

1 Paire de porte-manteaux muraux en laiton, composé d’un cintre, de deux patères et d’une boule porte-chapeau. 170/200
Hauteur : 27 cm. Longueur :  38 cm. Très bon état. 

2 Cadenas de marine en laiton de marque Godrej. Avec sa clé. Longueur : 13 cm. Bon état. 40/60

3 Ventilateur à double hélices de quatre pales en laiton montées sur un pied en aluminium, cache de protection pour les pales 250/280
en laiton. Circa 1920. Hauteur : 49 cm. Remis en état pour fonctionner sur le 220 volts. 

4 Lot de deux plateaux de cabine en acajou massif avec renforts de protection et d’ornement en laiton. 320/380
Provenance : P&O (Peninsular & Orient Company). Petit modèle - Hauteur : 7,5 cm. Longueur : 54,5 cm. Largeur : 36,5 cm. 
Grand modèle  - Hauteur : 7,5 cm. Longueur :  63,5 cm. Largeur : 40,5 cm. Très bon état. 

5 Lampe balise de détresse en fer “Homme à la mer” auto-alimentée avec le contrepoids à l’intérieur.  Longueur : 70 cm. Bon état. 280/320

6 Glacière COCA-COLA en métal laqué rouge avec intérieur en tôle galvanisée étanche. 300/350
Circa 1920. Longueur : 48 cm. Profondeur : 34 cm. Hauteur : 38 cm. Assez bon état.  

7 Hublot du paquebot FRANCE, en laiton ouvrant à deux vis et occultant par tape en alliage d’aluminium et deux vis 780/850
d’ouverture supplémentaires. Fabriqué par la SOCIETE NANTAISE DE FONDERIES REUNIES ET DE CONSTRUCTIONS 
MECANIQUES, 7 Boulevard des Martyrs nantais de la Résistance.Treize trous d’ancrage en ceinture. Ces hublots étaient 
à l’origine peints en blanc ou bleu. Ils vous sont présentés ici décapés et polis.  Diamètre total : 45cm. Diamètre vitre : 33 cm.

8 Casque colonial vietnamien recouvert de toile couleur crème. Présenté sur un porte chapeau en acajou tourné. Circa 1950. Bon état. 130/150

9 Paire de tabourets à piètement tripode laqué noir en fonte à décor de dauphins stylisés. Epaisse assise pivotante en acajou massif. 800/900
Hauteur : 52 cm. Diamètre : 37 cm. Circa 1920. Bon état. 

10 Grand ventilateur sur pied télescopique laqué noir, quatre pales en laiton, cage de protection des pales en laiton, converti 280/380
sur le 220 volts. Bon état. 

11 Pendule de sous-marin russe dite “à temps de silence” fabriquée par la firme Vostok pour la salle de transmission. 310/360
Habitacle en aluminium avec cerclage en laiton, cadran émaillé beige. Livrée avec sa clé. En état de fonctionnement. Circa 1950. 
Diamètre : 22 cm. Modèle identique à celles du sous-marin soviétique Koursk coulé en 2000.

12 Pendule de sous-marin russe fabriquée par la firme Vostok. Habitacle en aluminium avec cerclage en laiton, cadran émaillé blanc 310/360
à chiffres romains, à décor d’un sous-marin et d’une étoile rouge. Mouvement mécanique avec huit jours d’autonomie. 
Livrée avec sa clé. En état de fonctionnement. Circa 1950. Diamètre : 22 cm. Modèle identique à celles du sous-marin soviétique 
Koursk coulé en 2000.

13 Paire de lampes de cloison en aluminium, de forme coudée avec abat-jour et grille de protection pour la verrerie. 180/220
Alimentée en électricité. Hauteur : 24 cm. Profondeur : 15 cm. Bon état. 

14 Porte de bateau complète avec chassis en acajou massif avec sabord, gonds et poignées en laiton, en provenance du 1000/1200
paquebot Olympia. Circa 1950. Hauteur : 189 cm. Largeur : 95 cm. Bon état.

15 Petite étagère en palissandre massif à trois niveaux, barres anti-roulis en pourtour du niveau supérieur, renforts de protection et 550/650
d’ornement en laiton. Circa 1940. Hauteur : 76  cm. Largeur : 86 cm. Profondeur : 29 cm. Très bon état.

16 Petite étagère en palissandre massif à trois niveaux, barres anti-roulis en pourtour du niveau supérieur, renforts de protection et 550/650
d’ornement en laiton. Circa 1940. Hauteur : 76  cm. Largeur : 86 cm. Profondeur : 29 cm. Très bon état.

17 Coffre de rangement en camphrier massif. Entrée de serrure, poignées et renforts de protection en laiton. Son odeur particulière 900/1100
résiste pendant plusieurs années et bénéficie de vertus fongicides qui éloignent les mites. Epoque fin XIXème. 
Hauteur :  41,5 cm. Longueur : 83,5cm. Profondeur : 36 cm. Bon état.  

18 Phare de recherche orientable en laiton reposant sur un petit pied circulaire. Circa 1940. Hauteur : 53 cm. Profondeur : 40 cm. 550/650
Diamètre : 32 cm. Bon état.

19 Suite de quatre petites lampes hublots en bronze à grille de protection, alimentées en électricité. Diamètre : 13 cm. Bon état. 280/300

20 Paire de phares de recherche en aluminium à ailettes et cache de protection pour la vitre. Harnais de fixation en fer. 650/750
Alimentés en electricité et pouvant supporter jusqu’à 1000 watts. Circa 1940. Hauteur : 66 cm. Bon état.

21 Caillebotis en acajou massif. Circa 1930. Bon état. Longueur : 77 cm. Largeur : 81 cm. Bon état. 230/250
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22 Affiche encadrée de la FRENCH LINE par CIGANER avec inscription : “COME BACK ST- NAZAIRE - 280/330
11 MAI 1960 / 11 DECEMBRE 1974”. Cette affiche est une réinterprétation du tableau de René Magritte “La condition humaine” 
de 1935. La date du 11 Mai 1960 correspond au lancement du navire et celle du 11 Mai 1974, à l’envoi au quai de l’oubli. 
Editée par DORGEVAL. Longueur : 89 cm. Largeur : 53 cm. Très bon état.

23 Coffret de rangement en palissandre massif. Poignées, entrée de serrure et renforts de protection en laiton. 350/400
Epoque : Fin XIXème, début XXème. Largeur : 30 cm. Hauteur : 17 cm. Longueur : 45 cm. Bon état.

24 Table rectangulaire en teck massif pliante en son centre reposant sur un double piètement en X relié par deux traverses. 380/450
Circa 1920. Hauteur : 72 cm. Longueur : 97 cm. Largeur : 69 cm. Bon état.

25 Lampe articulée en laiton pour la lecture des cartes, alimentée en électricité. Réédition de la lampe pour la Royale Navy. 220/250
Longueur :  totale 100 cm. Très bon état.  

26 Etagère basse en acajou avec un plateau central et deux tiroirs en partie supérieure. Barres anti-roulis sur le plateau, poignées 600/700
de tiroirs et renforts de protection en laiton. Circa : 1960. Hauteur : 102 cm. Longueur : 88 cm. Profondeur : 30 cm. Bon état.

27 Etagère basse en acajou avec un plateau central et deux tiroirs en partie supérieure. Barres anti-roulis sur le plateau, poignées 600/700
de tiroirs et renforts de protection en laiton. Circa : 1960. Hauteur : 102 cm. Longueur : 88 cm. Profondeur : 30 cm. Bon état.

28 Caillebotis en acajou massif. Circa 1930. Longueur : 102 cm. Largeur : 84 cm. Bon état. 230/250

29 Paire de lampes de cloison en laiton de forme coudée avec abat-jour en aluminium. Grille de protection pour la verrerie. 200/220
Alimentées en électricité. Hauteur : 24 cm. Profondeur : 15 cm. Bon état.

30 Lot de 4 lampes de cloison en laiton de forme coudée avec abat-jour en aluminium. Grille de protection pour la verrerie. 400/450
Alimentées en électricité. Hauteur : 24 cm. Profondeur : 15 cm. Bon état.

31 Suite de six chaises de pont pliantes en teck massif à dossiers et assises arrondis. Circa 1920.  Hauteur : 81 cm. Largeur : 45 cm. 720/800
Profondeur : 40 cm. Bon état. 

32 Phare de recherche en aluminium sur pied, monté sur un fût cylindrique en aluminium. Projecteur orientable. Circa 1940. 580/650
Hauteur : 145 cm. Diamètre : 32 cm. Bon état.

33 Phare de recherche en aluminium sur pied, monté sur un fût cylindrique en aluminium. Projecteur orientable. Circa 1940. 580/650
Hauteur : 145 cm. Diamètre : 32 cm. Bon état.

34 Affiche d’époque encadrée du paquebot NORWAY pour la Norwegian Caribbean Lines, signée en haut à droite Ziémienski. 280/330
Procédé mécanique en quadrichromie figurant le navire au mouillage par l’étrave dans les Caraïbes. Cadre postérieur. 
Hauteur : 96 cm. Largeur : 48 cm. Très bon état.

35 Table pliante de paquebot en acajou massif avec plateau de forme carrée en caillebotis. Renforts de protection et 420/470
d’ornement en laiton. Largeur : 60 cm. Hauteur : 76 cm. Longueur : 60 cm. Bon état.

36 Suite de huit chaises de pont pliantes, en acajou massif, à larges lattes et dossiers arrondis, renforts de protection et 1800/2100
d’ornement en laiton. Circa 1930. Hauteur :  81 cm. Largeur : 46 cm. Profondeur : 40 cm. Bon état. 

37 Table pliante de paquebot en acajou massif, plateau de forme rectangulaire en caillebotis, renforts de protection et 450/500
d’ornement en laiton. Largeur : 60 cm. Hauteur : 76 cm. Longueur : 80 cm. Très bon état.

38 Grand meuble de rangement en teck massif monté sur plinthe. Douze tiroirs en façade, poignées, renforts de protection et 1200/1400
d’ornement en laiton. Circa 1930. Hauteur : 109 cm. Longueur : 99 cm. Profondeur :  55,5 cm. Bon état. 

39 Lot de trois pots à tabac souvenir de plage figurant une tête de marin en terre cuite ou porcelaine polychrome. 200
Hauteur : de 11,5 à 16 cm. Bon état.

40 Station température anglaise de pont de navire. Habitacle en teck ouvrant par une petite porte à claire-voie, fixations en laiton. 200/250
Circa 1935. Hauteur : 52 cm. Largeur : 31,5 cm. Profondeur : 22 cm. Bon état.

41 Paire de transats de pont pliant en érable massif, système d’inclinaison en laiton et bras coulissants. Tissu marron postérieur 1100/1200
agrémenté d’un coussin. Hauteur : 97 cm. Largeur : 65 cm. Profondeur : 86 cm. Très bon état. 

42 Coffre de marine en palissandre massif, serrure, poignées de levage, renforts de protection et d’ornement en laiton. 550/600
Fin XIXème ou début XXème siècle. Hauteur : 32 cm. Largeur : 62 cm. Profondeur : 34 cm. Bon état. 

LOT DESIGNATION ESTIMATION
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43 Lampe plafonnier en acier et aluminium alimentée en électricité avec réducteur et abat-jour en aluminium. Circa 1925. 
En état de fonctionnement. Hauteur : 70 cm. Diamètre : 42 cm. 250/300

44 Lampe plafonnier en acier et aluminium alimentée en électricité avec réducteur et abat-jour en aluminium. Circa 1925. 
En état de fonctionnement. Hauteur : 70 cm. Diamètre : 42 cm. 250/300

45 Important phare de recherche en aluminium sur long pied, projecteur orientable par une manette. Hauteur : 180 cm. 
Diamètre : 45,5 cm. Bon état. 580/650

46 Ventilateur plafonnier en fonte à trois pales en bois, remis en état pour fonctionner sur 220 volt. Diamètre : 124 cm. Bon état. 700/800

47 Caillebotis de bateau en acajou massif. Circa 1930. Hauteur : 71. Longueur : 96 cm. Bon état. 220/250

48 Grand meuble de rangement en teck massif sur plinthe. Neuf tiroirs en façade, poignées, renforts de protection et 
d’ornement en laiton, traverse verticale amovible permettant l’ouverture et la fermeture des tiroirs. Circa 1940. 
Hauteur : 145 cm. Largeur : 71,5 cm. Profondeur :  62 cm. Bon état. 1500/1700

49 Porte-voix en laiton muni de sa poignée. Circa 1950. Hauteur : 62 cm. Bon état. 100/120

50 Compas de bastingage français à rose liquide dans son habitacle en laiton de marque SESTREL. Circa 1940. 
Hauteur : 24 cm. Longueur : 24 cm. Profondeur : 18  cm. Bon état. 350/380

51 Fanal japonais en laiton à lentille de Fresnel et surmonté d’une cheminée “tempête”, poignée de levage en laiton. 
Alimenté au pétrole.  Hauteur : 50 cm. Diamètre : 24 cm. Bon état. 320/350

52 Echelle de lit de cabine en acajou massif avec  fixations en laiton de type “crochets”. Hauteur : 175 cm. Bon état. 280/320

53 Porte de bateau complète avec chassis en acajou massif et persienne ouvrante, gonds et poignées en laiton. En provenance 
d’un paquebot anglais de 1940. Hauteur : 187 cm. Largeur : 81 cm. Bon état. 900/1000

54 Barre à roue de goelette à huit manetons en palissandre massif et cerclage en laiton. Circa 1925. Diamètre : 78 cm. Bon état. 420/480

55 Lot comprenant : quatre menus Classe Touriste de la Croisière inaugurale aux CANARIES du 19 au 27 Janvier 1962 pour 
le paquebot FRANCE. Couverture en couleur figurant le thème de “Fleurs et Fruits de France” par MAC AVOY, 
ROHNER et LIMOUSE. Format : 20,5 x 26 cm. Menu du dîner de Gala du jeudi 15 janvier 1962. Couverture en couleur figurant 
le Château de Versailles par GALLANG. Format : 21 x 27 cm. Bon état. 250/300

56 Sextant français signé sur le limbe DUBAS à Nantes dans son coffret de rangement en acajou, utilisé à bord du paquebot ANTILLES, 
poignée de maintien en acajou. Deux étiquettes COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE d’identification. Bon état. 900/1000

57 Lot de trois interrupteurs en laiton et faïence de forme circulaire. Diamètre : 7 cm. Très bon état. 50/60

58 Oursin “crayon” présenté sur un piètement ancien en bois tourné. Hauteur : 50 cm. Très bel état de conservation. 150/180

59 Etoile de mer “coussin” naturalisée et présentée sur un piètement ancien en bois tourné. Hauteur : 62 cm. Bon état de conservation. 180/200

60 Diodon piquant naturalisé et présenté sur un piètement ancien en bois tourné. Longueur : 50 cm. Bon état de conservation. 210/250

61 Suspension PETROMAX électrifiée, modèle en verre et aluminium. Alimentée au pétrole puis ultérieurement à l’electricité. 
Hauteur : 78 cm. Bon état. 350/400

62 Caillebotis de bateau en teck. Circa 1920. Longueur : 117 cm. Largeur : 94 cm. Bon état. 230/250

63 Caillebotis de bateau en teck. Circa 1920. Longueur : 116 cm. Largeur : 88 cm. Bon état. 230/250

64 Tabouret de bar avec assise en acajou, repose pieds et base circulaire en laiton. Hauteur : 78 cm. 
Diamètre de l’assise : 31 cm. Bon état. 400/500

65 Tabouret de bar avec assise en acajou, repose pieds et base circulaire en laiton. Hauteur : 81 cm. 
Diamètre de l’assise : 37 cm. Bon état. 400/500

66 Coffre de marine en teck massif. Poignées, entrée de serrure et renforts de protection en laiton. Epoque XIXème siècle. 
Longueur : 70 cm. Profondeur : 39,5 cm. Hauteur : 34,5 cm. Bon état. 600/700

67 Chronomètre de marine allemand de marque WEMPE à Hambourg. Dans son habitacle en acajou vernis avec charnières 
ouvertures et deux poignées latérales en laiton. Cadran émaillé gris argenté à chiffres arabes, mouvement à cinquante six heures. 
N° de série 9177. Hauteur : 18,5 cm. Largeur : 18,5 cm. Profondeur : 18,5 cm. En état de fonctionnement et très bon état général. 1900/2100

LOT DESIGNATION ESTIMATION
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68 Sabord en laiton ouvrant à quatre clés avec anneau de tirage en laiton en provenance du paquebot MERMOZ. 520/600
Frappé de la marque du fabriquant : GOURDIN  à CHARTRES. Ces sabords étaient à l’origine peints en blanc. 
Ils vous sont présentés ici décapés et polis. Hauteur : 53 cm. Largeur : 73 cm. Epaisseur : 4,8 cm. Bon état. 

69 Loch anglais complet par THOMAS WALKER dans son coffret de transport en bois, accompagné de sa notice d’utilisation. 450/500
Circa 1940. Dimension coffret 14 x 49 x 28,5 cm. Bon état.

70 Lot de trois programme des variétés proposées à bord du paquebot FRANCE comprenant le programme de la soirée 100/120
du 16 avril 1970 “Tour de chant de Jean-Claude Annoux” lors de la croisière Ottomane, on y joint le programme de la journée 
du 8 avril de cette même croisière, le programme du “Bal de la Périchole - Soirée à la Cour de vice-roi du Pérou” 
du 2 février 1972 et le programme du récital de piano de Tania et Eric Heidsieck du 5 mai 1974. Bon état.

71 Fanal en zinc et cuivre à lentille de Fresnel et surmonté d’une cheminée “tempête” avec tape d’ouverture en cuivre. Circa 1940. 250/280
Alimenté au pétrole.  Hauteur : 52 cm. Bon état. 

72 Sablier à deux ampoules solidaires appelé “Garde Temps”, armature en bois et cordelette, dans son étui de transport 180/200
en fer laqué. Epoque XIXè siècle. Hauteur : 18 cm. Bon état. 

73 Phare de recherche en aluminium de forme conique à bourrelets. Hauteur : 65 cm. Bon état. 350/400

74 Phare de recherche en aluminium de forme conique à bourrelets. Hauteur : 65 cm. Bon état. 350/400

75 Paire d’importantes portes doubles en acajou à persienne en provenance du paquebot Mermoz. Hauteur : 230 cm. 1500/1800
Largeur : 112 cm. Epaisseur : 5 cm. Très bon état.

76 Coffre de marine en camphrier massif, poignées latérales, système de fermeture, charnières, renforts de protection et 500/600
d’ornement en laiton. Hauteur : 46 cm. Longueur : 87 cm. Profondeur : 48 cm. Bon état. 

77 Lot de deux sifflets de manœuvre en laiton. Circa 1940. Longueur : 10 cm. Bon état. 50/60

78 Suite de quatre crochets de fermeture en laiton et cuivre, en provenance du paquebot MERMOZ. Longueur : 12 cm. Très bon état. 80/100

79 Règle parallèle anglaise en ébène et laiton. Circa 1935. Longueur : 61 cm. Très bon état. 140/160

80 Lot de dix cintres en laiton avec barre porte-pantalon en bois teinté noir. Longueur : 44 cm. Bon état. 220/250

81 Grande table de salle à manger de forme rectangulaire en acajou massif avec barres antiroulis escamotables, reposant sur 2100/2200
deux pieds parallèlépipédiques avec trous de fixation au sol. En provenance du paquebot grec l’OLYMPIA.
Hauteur : 76 cm. Longueur : 187 cm. Largeur : 79,5 cm. Très bon état. 

82 Tête de requin naturalisé présenté sur un hublot fixe en aluminium. Diamètre : 53 cm. Bon état. 260/280

83 Chronomètre de marine russe dans son habitacle en acajou vernis et laiton. Cadran émaillé blanc à chiffres arabes, mouvement 1300/1400
à cinquante six heures. Hauteur :  19 cm. Largeur : 19 cm. Profondeur : 19 cm. En état de fonctionnement et très bon état général. 

84 Table d’appoint en acajou massif, barres antiroulis en pourtour du plateau, renforts de protection et d’ornement en laiton, 320/360
entretoise en H. Hauteur : 71 cm, Largeur : 68 cm. Profondeur : 45 cm. Bon état. 

85 Petite table d’appoint en acajou massif, barres anti-roulis sur le plateau, renforts de protection et d’ornement en laiton, 280/320
entretoise en H. Hauteur : 61,5 cm, Largeur : 60,5 cm. Profondeur : 40 cm. Bon état. 

86 Lampe de coursive de cargo en fer et verre blanc avec grille de protection. Alimentée en électricité. Circa 1940. 150/180
Hauteur : 36 cm. Diamètre : 25 cm. Bon état.

87 Lampe de coursive de cargo en fer et verre blanc avec grille de protection. Alimentée en électricité. Circa 1940. 150/180
Hauteur : 36 cm. Diamètre : 25 cm. Bon état.

88 Manche à air en fer laqué blanc avec sa grille de protection. Hauteur : 139 cm. Largeur : 35 cm. Circa 1940. Bon état. 450/550

89 Paire de lampes de coursive en laiton avec abat-jours, grille de protection et verre lisse transparent. Alimentées en électricité. 250/280
Circa 1940. Diamètre : 28 cm. Bon état.

90 Elément décoratif figurant une tête de requin naturalisé accompagné des vertèbres d’une partie de la colonne vertébrale et 270/320
d’un squelette de mâchoire de requin, le tout placé dans une vitrine de forme parallélépipédique en teck et en verre. 
Largeur : 34 cm. Hauteur : 53 cm. Profondeur : 34 cm. Très bon état.

LOT DESIGNATION ESTIMATION
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91 Pendulette d’officier de marine en laiton chromé marquée Harrison & Co London. Cadran émaillé blanc à chiffres romains 230/250
de couleur noire et chemin de fer pour les minutes avec une platine arrière gravée Webster, Son & Co. Mouvement suisse 
mécanique avec sa clé à échappement à ancre compensée. Circa 1950. Hauteur : 9 cm. Bon état.

92 Téléphone de type “colonne” en métal laqué noir, combiné en bakélite et cadran rotatif en aluminium. Hauteur : 31 cm. 150/180
Restauré avec un prise modifiée et apte au fonctionnement. Bon état.

93 Lot de douze cintres en laiton en provenance d’un paquebot norvégien. Longueur : 39 cm. 220/250

94 Importante étagère en acajou à deux corps avec deux étagères et deux portes en partie basse. Renforts de protection et 1400/1600
ouverture par anneau de tirage en laiton. Largeur : 120 cm. Profondeur : 30,5 cm. Hauteur : 200 cm. Bon état.

95 Lot de deux plateaux de cabine en acajou massif  avec poignées,  renforts de protection et d’ornement en laiton. Provenance : 320/380
P&O (Peninsular & Orient Company). Petit modèle - Hauteur : 7,5 cm. Longueur :  54,5 cm. Largeur : 36,5 cm. 
Grand modèle - Hauteur : 7,5 cm. Longueur :  63,5 cm. Largeur : 40,5 cm. Très bon état. 

96 Pendulette d’officier de marine en laiton marquée SWISS MADE - EIGHT DAYS. Cadran émaillé blanc et bleu ciel décoré 250/280
d’un motif floral, chiffres romains de couleur noire laissant apparaitre en partie basse l’échappement. Platine à l’arrière gravée. 
Mouvement suisse mécanique à spiral Breguet à 8 jours et remontoir supérieur. Circa 1920. Hauteur : 7,5 cm. Bon état.

97 Phare de recherche en cuivre et laiton. Hauteur : 37 cm. Diamètre : 25 cm. Bon état. 230/250

98 Etagère murale de salle d’eau en verre et laiton, en provenance du paquebot OLYMPIA. 160/200
Longueur : 75 cm. Profondeur : 12,5 cm. Bon état. 

99 Huit chaises pliantes de pont de bateau en acajou massif, dossier et assise faits de larges lattes. 1700/2000
Hauteur : 79,5 cm. Largeur : 48 cm. Profondeur : 41,5 cm. Très bon état. 

100 Grand fanal en cuivre et laiton, alimenté au pétrole, surmonté de sa cheminée tempête, avec optique de fresnel. 350/380
Par SEAHORSE (ANGLETERRE). Circa 1940. Hauteur : 60 cm. Bon état.

101 Thermomètre de machinerie de bateau en laiton dans son étui de transport en acajou. Longueur : 32,5 cm. 150/170

102 Poignard militaire de scaphandrier russe. Lame et fourreau spécialement réalisés en laiton pour sa qualité anti-magnétique. 420/480
Poignée en caoutchouc annelée de couleur noire. Attache de fixation à la ceinture en cuir avec mousqueton laiton. 
Ces couteaux étaient utilisés par les démineurs. Longueur : 32,5 cm. Très bon état.

103 Lustre de cargo en aluminium composé de deux phares réunis par une barre de maitien. Alimenté en électricité. Circa 1950. 320/400
Hauteur : 76 cm. Longueur : 118 cm. Diamètre : 37 cm. Bon état.

104 Boussole - Alidade  en acajou blond, buis et laiton, signé Henri MORIN 11 rue Dulong - Paris. Système du Colonel Peigné par 200/250
Charles DELAGRAVE à Paris. Avec notice d’utilisation.  Epoque fin XIXème, début XXème. 
Longueur : 9 cm. Largeur : 9 cm. Hauteur : 3 cm. Bon état.

105 Affiche “OSTENDE-DOUVRES 3 H de traversée, 2 services par jour”, Chemins de Fer de l’Etat Belge, imprimerie 550/600
Gouweloos-Bruxelles 112 x 84 cm. Circa début 20è siècle. Bon état.

106 Grand meuble de rangement en teck massif monté sur plinthe. Quinze tiroirs en façade, poignées, renforts de protection et 1200/1500
d’ornement en laiton. Circa 1930. Hauteur : 100 cm. Largeur : 93 cm. Profondeur :  37 cm. Bon état. 

107 Paire de chaises à bras en fer et bois teinté clair. Assise, dossier et accoudoirs en bois, le tout pivotant sur un piètement quadripode. 950/1100
Provenance : salle des Officiers d’un cuirassé japonais. Circa 1935. Très bon état. 

108 Paire de chaises à bras en fer et bois teinté clair. Assise, dossier et accoudoirs en bois, le tout pivotant sur un piètement quadripode. 950/1100
Provenance : salle des Officiers d’un cuirassé japonais. Circa 1935. Très bon état. 

109 Porte simple à persiennes en acajou massif avec son châssis, avec ouverture par anneau de tirage en laiton et en provenance du 200/250
paquebot MERMOZ. Hauteur : 88 cm. Largeur : 74 cm. Epaisseur : 3 cm. Bon état.

110 Porte simple à persiennes en acajou massif avec son châssis, avec ouverture par anneau de tirage en laiton et en provenance du 200/250
paquebot MERMOZ. Hauteur : 88 cm. Largeur : 74 cm. Epaisseur : 3 cm. Bon état.

111 Hublot en aluminium ouvrant à deux clés en provenance d’un cuirassé japonais. Circa 1935. Diamètre : 44 cm.Très bon état. 200/230

112 Sabord en aluminium ouvrant à quatre clés  en provenance d’un cuirassé japonais. Circa 1935. 250/300
Longueur : 70 cm. Largeur : 50 cm. Bon état. 

LOT DESIGNATION ESTIMATION
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113 Phare de recherche en laiton à ailettes sur pied circulaire permettant la rotation. Circa 1940. 540/580
Hauteur :  70 cm. Diamètre : 33 cm. Bon état.

114 Paire d’appliques de cloison en laiton et en provenance de la salle à manger “FJORD DECK” des Officiers du paquebot NORWAY. 450/500
A décor de torchères stylisées montées sur des platines en laiton de forme rectangulaire et agrémentées d’une verrerie bullée 
cylindrique. Hauteur : 28,5 cm. Largeur : 23,5 cm. Très bon état.  

115 Paire d’appliques de cloison en laiton et en provenance de la salle à manger “FJORD DECK” des Officiers du paquebot NORWAY. 450/500
A décor de torchères stylisées montées sur des platines en laiton de forme rectangulaire et agrémentées d’une verrerie bullée 
cylindrique. Hauteur : 28,5 cm. Largeur : 23,5 cm. Très bon état.  

116 Paire de porte-manteaux muraux en aluminium, composé d’un cintre, de deux patères et d’une boule porte-chapeau. 130/150
Hauteur : 27 cm. Longueur :  38 cm. Très bon état. 

117 Fauteuil en teck monté sur pieds en fonte avec hauteur ajustable par système de crémaillère. Hauteur : 91 cm. Largeur : 64 cm. 600/700
Profondeur : 51 cm. Bon état. 

118 Paire de tabourets de bar en acajou et laiton en provenance du paquebot grec Olympia. Epaisse assise pivotante en acajou et 1000/1100
repose-pieds cylindrique en laiton. Hauteur : 86 cm. Très bon état.

119 Paire de tabourets de bar en acajou et laiton en provenance du paquebot grec Olympia. Epaisse assise pivotante en acajou et 1000/1100
repose-pieds cylindrique en laiton. Hauteur : 86 cm. Très bon état.

120 Paire de petites lampes de coursive en laiton en forme d’ogives, avec grilles de protection pour la verrerie. Alimentées en électricité. 140/180
Hauteur : 11 cm. Bon état. 

121 Porte de bateau à claire voie en pitchepin teinté acajou avec son châssis et ouvrant droit, en provenance d’un paquebot anglais, 500/600
poignée et gonds en laiton. Circa 1940. Hauteur : 189 cm. Largeur : 85 cm. Bon état.

122 Suite de quatre bocaux en verre blanc avec leurs couvercles, tous de contenances différentes. Provenance : pharmacie du 250/280
paquebot Olympia. Hauteur : 58 cm, 52 cm, 38 cm, 36 cm. Bon état. 

123 Pendule de cloison anglaise de marque SMITHS ENFIELD dans son habitacle en laiton, à cadran émaillé blanc à chiffres arabes et 320/350
chemin de fer pour les minutes. Diamètre 24 cm. Bon état. 

124 Baromètre de poche signé J. HICKS à Londres. Habitacle circulaire en laiton doré, dans son écrin recouvert de cuir. 120/150
Epoque fin XIX siècle. Diamètre total : 5,8 cm. Bon état.

125 Rolling pin en verre soufflé de couleur bleue. A décor de navires en mer et  message pour la fiancée au centre 250/280
“Think on me when far at sea” et inscription en bas à droite “The star of Tasmania”. Objet offert par les marins à leur fiancée. 
Percés à une extrémité et remplis de gros sel, ils étaient censés conjurer du mauvais sort. Longueur :  71 cm. Bon état. 

126 Plat rond en métal argenté à bords chantournés de style Louis XV par l’orfèvrerie CHRISTOFLE pour le paquebot PROVENCE (1906). 180/200
Gravé CGT (COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE) sur sa bordure. Diamètre : 27 cm. Assez bon état.

127 Coffre de rangement en camphrier massif. Entrée de serrure, poignées et renforts de protection en laiton. Son odeur particulière 600/700
résiste pendant plusieurs années et bénéficie de vertus fongicides qui éloignent les mites. Epoque fin XIXème.
Hauteur : 29,5 cm. Longueur : 70 cm. Profondeur : 34 cm. Bon état. 

128 Très belle maquette de ponton d’un trois mâts en os. Coque en placage d’os sur une âme en bois, figure de proue en os sculpté. 5500/6500
Pont, mâts, passerelles et aménagements divers en os et bien détaillés. Gréement complet et très finement décrit, avec poulies 
réalisées dans de minuscules coquillages. Epoque Ier Empire. Hauteur : 30 cm. Longueur : 39 cm. Bon état général. 
Présenté sur un socle en bois d’érable et de palissandre. Petits accidents insignifiants pour un bon état général. 

129 Baromètre de poche signé NEGRETTI & LAMBRA à Londres. Habitacle circulaire en laiton, dans son écrin recouvert de cuir. 120/150
Epoque fin XIX siècle. Diamètre total : 8 cm. Bon état.

130 Tabouret de bar en laiton, fer et teck. Assise en teck massif, dossier à larges barreaux, piètement cylindrique en laiton avec 450/500
son repose pieds circulaire. Circa 1925. Hauteur : 109 cm. Longueur : 37 cm. Profondeur : 46 cm. Bon état.

131 Tabouret de bar en laiton, fer et teck. Assise en teck massif, dossier à larges barreaux, piètement cylindrique en laiton avec 450/500
son repose pieds circulaire. Circa 1925. Hauteur : 109 cm. Longueur : 37 cm. Profondeur : 46 cm. Bon état.

132 Ventilateur simple, armature et pied en aluminium, quatre pales et protège-pale en laiton poli. En état de fonctionnement sur 220/250
le 220 volts. Hauteur : 49 cm. 

LOT DESIGNATION ESTIMATION
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133 Petit maillon de chaîne d’ancre de navire présenté sur une base en teck. Longueur : 25 cm. Bon état. 170/200

134 Lot de quatre lampes de cloison coudées en aluminium, avec grille de protection pour le verre. Alimentées en électricité. 
Hauteur : 20 cm. Très bon état.   250/280

135 Paire de lampes de coursive en laiton avec abat-jours, grille de protection et verre lisse. Alimentées en électricité. 
Hauteur : 23 cm. Diamètre : 28 cm. Bon état. 250/280

136 Phonographe de marque “His master’s voice” à double-pavillons en laiton chromé et caisson en bois. 
Hauteur : 64 cm. Largeur : 42 cm. Profondeur : 50 cm. En état de fonctionnement. 480/520

137 Petite pendulette d’officier de marine anglaise pour la Royal Navy. De forme “boule” en laiton et  verre loupe de marque OMEGA.  
Cadran émail blanc à chiffres romains de couleur noire. Platine arrière de type “squelette” avec gravure OMEGA. 
Mouvement mécanique suisse à remontoir supérieur, 15 rubis et échappement à ancre compensée. Circa 1935. 
Hauteur : 5,5 cm. Bon état. 230/250

138 Lampe de chevet coquillage avec un socle en bois et nacre. Alimentée en électricité et douille en laiton. 
Hauteur : 25 cm. Diamètre : 12 cm. Très bon état. 80/100

139 Boîte complète en cartonnage d’origine comprenant six sectors en buis et laiton, “John Rabone & Sons - Real rabones trade mark 
Hockley Abbey - made in England”. Circa 1920. Longueur : 24,5 cm. Largeur : 5,5 cm. 200/250

140 Lot de deux compas à pointes sèches. L’un en laiton et pointes en fer. L’autre entièrement en laiton. Longueur : 20 cm. Bon état. 80/100

141 Echelle de lit de cabine en acajou massif avec fixations en laiton de type “crochets”. Hauteur : 150 cm. Bon état. 280/320

142 Affiche marouflée sur carton dès l’origine, spécialement réalisée pour la décoration des chambres à bord du paquebot NORWAY, 
issue d’un ensemble de sept modèles différents, tous inspirés de l’ex paquebot FRANCE et à l’effigie de la FRENCH LINE, 
COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE. Procédé photo mécanique en quadrichromie. Baguette d’encadrement 
d’origine en hêtre. Cachet au dos du SS NORWAY apposé par l’expert lors du début du démentèlement du navire en
Décembre 2007. Dimensions affiche 92 x 61 cm. Dimensions avec encadrement 95 x 64 cm. 580/650

143 Lot de quatre lampes de coursive en aluminium, grille de protection pour la verrerie. Alimentées en électricité. 
Hauteur : 25 cm. Bon état. 470/520

144 Suite de six chaises pliantes de pont en palissandre massif à lattes sur le dossier et l’assise. Renforts de protection et 
d’ornement en laiton. Circa 1935. Hauteur : 84 cm. Largeur : 44 cm. Profondeur : 59 cm.Très bon état. 1800/2000

145 Lot de trois barres de maintien en laiton.  Longueur : 90 cm. Très bon état. 160/190

146 Paire de chevets en palissandre massif à quatre tiroirs. Poignées et renforts de protection et d’ornement en laiton. Circa 1925. 
Bon état. Hauteur : 74 cm. Largeur : 48 cm. Profondeur : 56 cm. 900/1000

147 Lot de six règles parallèles anglaises en érable pour le traçage des cartes, signées TROUGHTON & SIMMS. Circa 1940. 
Dimensions 61, 48, 37, 30, 23 et 15 cm. 250/300

148 Affiche originale encadrée “Les Messageries Maritimes font le Tour du Monde” des Imprimeries Françaises Réunies par 
Sandy HOOK. Dimensions : 104 x 75 cm. Bon état. 460/500

149 Graphomètre en laiton, gravé  LEREBOURS A PARIS, dans son coffret de rangement en bois. Accompagné de deux pantomètres
et un rapporteur en laiton. Fin du XVIIIème siècle. Longueur : 30 cm. Largeur :  14,5 cm. Bon état. 1000/1100

150 Casque de scaphandrier russe en cuivre et laiton, modèle à trois boulons et trois hublots, avec poignée de levage. Circa 1960. 
Hauteur : 48 cm. Largeur : 37 cm. Profondeur : 38 cm. Bon état. 3000/3300

151 Phare de recherche en aluminium monté sur un haut fût cylindrique en aluminium muni d’une base circulaire avec trous de 
fixation au sol. Alimenté en électricité. Hauteur : 160 cm. Diamètre : 36 cm. Bon état. 370/400

152 Commode secrétaire de marine en teck massif à deux corps et quatre rangées de tiroirs en façade, le tiroir supérieur découvrant 
un abattant et formant écritoire, agrémenté de petits casiers et tiroirs. Entrées de serrures, poignées de tiroirs, renforts de 
protection et d’ornement en laiton. Epoque : fin XIXème siècle. Longueur : 73,5 cm. Profondeur : 36 cm. Hauteur : 91 cm. Bon état.  1900/2200

153 Coffre de marine en teck massif. Entrée de serrure, poignées latérales, renforts de protection et d’ornement en laiton. 
Fin XIXème ou début du XXème siècle. Longueur : 65 cm. Profondeur : 37 cm. Hauteur : 30,5 cm. Bon état. 600/650

LOT DESIGNATION ESTIMATION



• 15

133 139

145

146

148
151

141

140

147135

134

136

143

153

150

152

144

142

149

138

137



16 • 

154 Paire de tabourets de bar avec assise et dossier en teck sur un piètement et repose pieds circulaire en fer. Circa : 1940. 900/1000
Hauteur : 79 cm. Profondeur : 40 cm. Bon état.

155 Paire de tabourets en fer et assise en teck. Hauteur : 88 cm. Diamètre de l’assise : 39 cm. Bon état. 600/700

156 Commode de marine en palissandre massif à deux corps et sept tiroirs en façade. Entrées de serrures, poignées de tiroirs, renforts 1900/2100
de protection et d’ornement en laiton. Epoque fin XIXème. Hauteur : 107 cm. Longueur : 92 cm. Profondeur : 39 cm. Bon état. 

157 Médaille d’adieu du FRANCE en bronze dans son écrin cartonné bleu avec l’inscription : “FRANCE” 1962-1974”, réalisée en 250/280
nombre restreint et destinée aux passagers qui devaient effectuer les deux dernières croisières dites “Croisières d’adieu”, 
l’une au départ du HAVRE du 11 au 17 Octobre 1974 et l’autre au départ de NEW YORK du 18 au 25 Octobre 1974. Le paquebot 
sera bloqué en rade du HAVRE par l’équipage révolté, les croisières seront annulées, les passagers remboursés et les médailles 
non distribuées. Sur une face : la médaille du lancement avec vue du paquebot par l’étrave bâbord, sur l’autre face : 
“FRANCE” CROISIERES D’ADIEU avec les dates. Année de frappe (1974) inscrite sur la tranche. Diamètre : 5,5 cm. 

158 Grand requin “citron” naturalisé présenté sur un socle en bois laqué noir. Il est appelé ainsi car il a une couleur plus jaune 1200/1500
que les autres requins. On le trouve essentiellement dans la région subtropicale des côtes atlantiques et pacifiques du 
Nord et du Sud américain, mais aussi dans les îles du Pacifique et sur la côte ouest de l’Afrique. . Longueur : 143 cm. 
Bon état de conservation.

159 Lampe de plafond en aluminium de forme ovale créée par la Maison PHILIPS et alimentée en électricité. Circa 1950. 380/430
Longueur : 67 cm. Largeur : 35 cm. Profondeur : 16 cm. Bon état. 

160 Lampe de plafond en aluminium de forme ovale créée par la Maison PHILIPS et alimentée en électricité. Circa 1950. 380/430
Longueur : 67 cm. Largeur : 35 cm. Profondeur : 16 cm. Bon état. 

161 Phare de recherche en fer et laiton, orientable par deux poignées fixées sur l’arrière le tout reposant sur un petit pied circulaire. 800/900
Circa 1930. Hauteur : 79 cm. Diamètre : 52 cm.

162 Paire de petites lampes de cloison en faïence blanche et grilles de protection en laiton. Hauteur : 14 cm. Bon état.  150/180

163 Globe terrestre par E. Bertaux sur un piètement tripode en fonte à décor de palmettes. Circa 1900. Hauteur :  40 cm. Bon état. 550/650

164 Huile sur toile “Pêcheuses à pied sur la grève” signée en bas à gauche SAUVAIGE Louis Paul, 1827-1885. 16000/18000
Hauteur : 122 cm. Longueur : 187 cm. Bon état.

165 Coffret de rangement en acajou massif. Poignées, entrée de serrure et renforts de protection en laiton. Epoque fin XIXème, 350/400
début XXème. Longueur : 48 cm. Profondeur : 31 cm. Hauteur : 17 cm. Bon état. 

166 Médaille en bronze signée par COEFFIN J.H.(1908-1973), réalisée pour la mise en service du paquebot FRANCE en 1962. 100/120
Sur une face : Vue du paquebot par l’étrave bâbord, sur l’autre face : Tête de Marianne. Diamètre : 5,4cm.Très bon état. 

167 Compas de route japonais en aluminium sur pied de forme conique et trous de fixation. Capot en laiton avec système de 1200/1500
compensation magnétique assuré par deux boules latérales de compensation par THOMSON, en fer doux et un tube vertical en 
laiton à l’arrière appelé tube de FLINDERS ainsi qu’un niveau avec cadran en laiton. De marque TOKYO KEIKI SEIZOSHO CO.LTD.
Circa 1940. Largeur : 82 cm. Hauteur : 132 cm. Bon état.

168 Commode de marine en palissandre massif à deux corps et cinq tiroirs en façade. Entrées de serrures, poignées de tiroirs, 1500/1800
renforts de protection et d’ornement en laiton. Fin XIXème siècle. Hauteur : 86 cm. Longueur : 87 cm. Profondeur : 34 cm. Bon état. 

169 Porte fenêtre double avec châssis de goelette en teck massif. Vitrée en partie supérieure et claire-voie amovible pour l’aération 500/600
en partie inférieure. Circa 1920. Hauteur : 138 cm. Longueur : 108 cm. Profondeur : 8 cm. Bon état. 

170 Lot d’une tasse en faïence bleue du paquebot NORWAY décorée du logo de la NCL (NOWEGIAN CRUISE LINE), de deux tickets 50/60
de débarquement en navette pour le NORWAY et quatre étiquettes de bagages pour le NORWAY avec logo NCL.Très bon état.

171 Importante maquette de bassin en bois lestée figurant un sloup. Gouvernail en plomb et grande quille en cuivre lestée de plomb. 2800/3000
Circa 1940. Hauteur : 210 cm. Longueur : 170 cm; Bon état.

172 Maillon de la grande chaîne d’ancre d’étrave du paquebot FRANCE. Cette chaîne en acier rond de 9 cm de diamètre fut réalisée 450/550
par la société VEILLE au HAVRE. Le poids de chaque maillon était à l’origine de 70 kilos, l’usure et la corrosion ont fait perdre 
à certains d’eux jusqu’à 5% de leur poids initial. Chaque maillon a nécessité la découpe des deux maillons aux extrémités. 
Adapté après démontage sur une base en teck pour la présentation. Longueur :  54 cm. Largeur :  34 cm.

LOT DESIGNATION ESTIMATION
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LOT DESIGNATION ESTIMATION

173 Coffret d’officier de marine en acajou, intérieur compartimenté, renforts de protection et d’ornement, entrée de serrure et 350/380
poignées en laiton. Epoque fin XIXème. Hauteur : 13 cm. Longueur : 39,5 cm. Profondeur : 25 cm. Bon état. 

174 Table provenant du paquebot NORWAY, à plateau circulaire en résine à l’imitation du marbre gris Sainte Anne, piétement 500/600
quadripode en fonte d’aluminium laqué noir. Ces tables étaient situées dans le CLUB INTERNATIONAL du PONT PROMENADE 
sur le paquebot NORWAY. Hauteur : 74 cm. Diamètre : 89 cm. Très bon état. 

175 Table à plateau carré et angles arrondis en résine à l’imitation du marbre gris Sainte Anne, piétement quadripode en 500/550
fonte d’aluminium. Ces tables étaient situées dans le CLUB INTERNATIONAL du PONT PROMENADE sur le paquebot NORWAY. 
Longueur : 78 cm. Hauteur : 74 cm.

176 Table ronde de salon en provenance du paquebot NORWAY. Piètement central légèrement tronconique en aluminium brossé, 680/720
plateau en pierre marbrière polie, de couleur beige veinée avec ceinture en aluminium doré mat. Fixée au centre du plateau, 
une lampe d’ambiance avec abat-jour, le tout en laiton poli. Ces tables étaient à l’origine fixées au sol du CLUB INTERNATIONAL 
sur le NORWAY, anciennement le FUMOIR 1ère CLASSE du FRANCE, leur démontage a nécessité une galette en teck massif 
pour leur stabilité. Hauteur de la table : 67,5 cm. Diamètre du plateau : 61 cm. Hauteur de la lampe : 28 cm. Bon état. 

177 Lot de quatre règles de calcul en buis et laiton, comprenant une règle de proportion équipée d’un niveau. Circa 1925. 330/350
Longueur : 16,4 cm et sectors ou compas de proportion dont certains avec pied à coulisse et signés Rabone ou Stanley. Bon état.

178 Lot de deux règles parallèles anglaises en ébène et laiton. Circa 1935. Longueur : 30,5 cm. Bon état. 180/200

179 Paire de chevets en acajou massif à trois tiroirs, barres anti-roulis sur le plateau, poignées, renforts de protection et 850/950
d'ornement en laiton. Hauteur : 53,5  cm. Largeur : 35,5 cm. Profondeur : 36  cm. Bon état. 

180 Coffret de rangement en teck massif à intérieur compartimenté en palissandre. Entrée de serrure, poignées, renforts de protection 260/300
et d’ornement en laiton. Fin XIXème, début XXème siècle. Hauteur : 12 cm. Longueur : 46 cm. Largeur : 30 cm. Bon état. 

181 Paire de rames en bois laquées rouge en provenance des canots de sauvetage du Zhenhua 2 à Kingstown. 180/200
Longueur : 400 cm. Bon état. 

182 Compas de bastingage russe en laiton avec verrine latérale alimentée au pétrole. Hauteur : 20 cm. Diamètre : 15,5 cm. 280/300

183 Paire de lampes à système en laiton, pouvant aussi bien être utilisées en lampes à poser, en lampes de cloison ou de coursive. 380/420
Grilles de protection pour la verrerie. Alimentées en électricité. Circa 1940. Hauteur : 36 cm. Très bon état. 

184 Suite d’éléments de vaisselle en porcelaine blanche en provenance du paquebot MERMOZ comprenant : six assiettes à entremet, 150/180
une petite cafetière, une grande cafetière, une petite theière, un vase soliflore, une paire de salerons, un petit pot à lait et 
un moutardier. Toutes les pièces comportent le logo bleu marine de la compagnie PAQUET et le cachet du fabricant 
BAUSCHER BAVARIA GERMANY. Très bon état.

185 Suite de six vases soliflores en provenance du paquebot MERMOZ, de trois modèles différents. Toutes les pièces comportent 90/100
le logo bleu marine de la compagnie PAQUET et le cachet du fabricant BAUSCHER BAVARIA GERMANY. 

186 Suite de cinq bocaux à pharmacie  en verre et de forme cylindrique avec couvercles surmontés d’une prise “boule”, 280/320
tous de contenances différentes. Provenance : pharmacie du paquebot Olympia. Hauteur : 37/36/36/34/26 cm. Très bon état. 

187 Requin à pointes noires naturalisé présenté sur un socle en bois laqué noir. Au museau court et arrondi, son signe distinctif est 300/350
qu’il possède les extrémités de toutes ses nageoires de couleur noire avec un ventre pratiquement blanc. Ce requin est assez 
craintif et considéré comme inoffensif pour l’homme. Longueur : 84 cm. Bon état de conservation.

188 Sablier à deux ampoules séparées appelé “Garde Temps”, armature en bois et cordelette, dans son étui de transport en fer laqué. 220/250
Epoque XIXè siècle. Hauteur : 16 cm. Bon état. 

189 Table basse composée d’un sabord en aluminium et d’un piètement  en pitchepin rapporté postérieurement. 750/850
Longueur : 138 cm. Circa 1940. Profondeur : 78 cm. Hauteur : 29 cm. Bon état.

190 Coffret d’officier de marine en teck, intérieur compartimenté, renforts de protection et d’ornement, entrée de serrure et 350/380
poignées en laiton. Epoque XIXè. Hauteur : 17 cm. Longueur : 36 cm. Profondeur : 24 cm. Bon état.

191 Girouette anémomètre en laiton, aluminium et fibre de verre. Circa 1900. Hauteur : 76 cm. Longueur : 70 cm. Très bon état. 450/480

192 Paire de fauteuils provenant du paquebot NORWAY, en hêtre massif vernis, garnis pour le dossier et l’assise d’un tissu à motifs 600/700
géométriques et de couleur pourpre. Ces sièges se situaient sur la mezzanine du restaurant LEEWARD DINING ROOM du 
paquebot NORWAY anciennement salle à manger classe touriste sur le paquebot FRANCE. Hauteur : 95 cm. Très bon état. 
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193 Commode secrétaire de marine en palissandre massif à deux corps et quatre rangées de tiroirs en façade, le tiroir supérieur 1800/2000
découvrant un abattant et formant écritoire, agrémenté de petits casiers et tiroirs. Entrées de serrures, poignées de tiroirs, 
renforts de protection et d’ornement en laiton. Epoque : fin XIXè siècle. Longueur : 101 cm. Profondeur : 41 cm. Hauteur : 98 cm. Bon état.  

194 Phare de recherche en laiton et à ailettes. Orientable par une manette sur l’arrière. Circa 1940. 700/750
Hauteur : 90 cm - Diamètre : 41.5 cm. Bon état.

195 Suite de quatre chaises pliantes de pont de bateau en palissandre massif. Dossier à barreaux et assise à larges lattes. Circa 1940. 800/900
Hauteur : 83,5 cm. Largeur : 45 cm. Profondeur : 43 cm. Très bon état. 

196 Sphère armillaire française en laiton et fer reposant sur un pied en bois tourné laqué noir. Mouvement à engrenage, 3500/3800
soleil en laiton doré et dix planètes en laiton. Méridiens et cercle horizontal gravé du zodiaque et calendrier. 
Hauteur : 40 cm. Diamètre : 27 cm. Epoque XIXè siècle. Bon état.

197 Sabord ouvrant à deux charnières et quatre clés “papillon” en bronze et laiton, monté en table de salon 550/650
(pieds en laiton postérieurs). Circa 1950. Largeur : 75cm. Hauteur : 60 cm. Longueur : 105cm. Bon état. 

198 Grand phare de type “Scott”orientable en bronze et laiton, muni d’un moteur latéral, poignée arrière et levier permettant 1800/2000
la mobilité des lamelles à l’intérieur de l’habitacle et ainsi d’émettre des signaux de communication en morse. 
De fabrication japonaise. Circa 1940. Bon état. Hauteur : 68 cm. Profondeur : 48 cm. Diamètre : 42 cm. Bon état. 

199 Paire de chaises avec assise et dossier en teck reposant sur un piètement tripode en fonte à décor de dauphins stylisés. 1100/1200
Hauteur : 92 cm. Largeur : 47 cm. Profondeur : 42 cm. Circa 1920. Bon état. 

200 Paire de chaises avec assise et dossier en teck reposant sur un piètement tripode en fonte à décor de dauphins stylisés. 1100/1200
Hauteur : 92 cm. Largeur : 47 cm. Profondeur : 42 cm. Circa 1920. Bon état. 

201 Fauteuil de bureau avec accoudoirs reposant sur un pied quadripode en teck réglable en hauteur avec assise matelassée 600/700
(tissu postérieur) et pivotante. Circa 1920. Largeur : 60 cm. Hauteur : 98 cm. Profondeur : 50 cm. Bon état. 

202 Paire de transats de pont pliant en acajou massif, système d’inclinaison en laiton et bras coulissants. Tissu bleu postérieur 1100/1200
agrémenté d’un coussin. Hauteur : 97 cm. Largeur : 65 cm. Profondeur : 86 cm. Très bon état. 

203 Phare de recherche en cuivre et laiton monté sur un haut fût cylindrique en laiton muni d’une base circulaire sur socle en bois. 700/800
Hauteur : 134 cm. Diamètre : 34 cm. 

204 Phare de recherche en cuivre et laiton monté sur un haut fût cylindrique en laiton muni d’une base circulaire sur socle en bois. 700/800
Hauteur : 134 cm. Diamètre : 34 cm. 

205 Phare de recherche en fonte et fer avec grille de de protection, pouvant supporter une ampoule jusqu’à 500 watts. 350/400
Poignée supérieure et manettes latérales directionnelles. En provenance d’un bateau de guerre de l’armée russe. 
Préalablement peint en gris. Hauteur : 48 cm. Circa 1940. Bon état.

206 Phare de recherche en fonte et fer avec grille de de protection, pouvant supporter une ampoule jusqu’à 500 watts. 350/400
Poignée supérieure et manettes latérales directionnelles. En provenance d’un bateau de guerre de l’armée russe. 
Préalablement peint en gris. Hauteur : 48 cm. Circa 1940. Bon état.

207 Demie-coque de bateau en bois. Circa 1940. Hauteur : 24 cm. Longueur : 55 cm. Bon état. 280/330

208 Casque de scaphandrier japonais, en cuivre et laiton. Modèle à douze boulons et trois hublots dont deux latéraux munis 2600/2900
d’une grille de protection. Marquage TSK sur la plaque du constructeur de forme ovale en laiton. Celle-ci fut rivetée et soudée à l’étain 
sur la pellerine. Ce type de casque fut utilisé par l’Armée japonaise pendant la seconde Guerre Mondiale. Circa 1940. 
Hauteur : 44 cm. Profondeur : 42 cm. Largeur : 37 cm. Quelques coups en partie supérieure justifiant ces travaux exécutés au fond 
de l’eau et oxydation d’usage.

209 Paire de tabourets de bar en fer et assise ronde en acajou. Circa : 1940. Hauteur : 86 cm. Diamètre de l’assise : 34,5 cm. Bon état. 700/800

210 Pendule à habitacle octogonal en bois clair, cadran émaillé blanc à chiffres romains et inscription “Seth Thomas E.A. watch coy 320/380
Madras E.A. quality”. Hauteur : 55 cm. Largeur :  35 cm. Bon état. 

211 Grosse lampe de coursive de cargo allemand de forme bulbe à ailettes supérieures et avec grille de protection en aluminium. 350/400
Circa 1950. Hauteur : 70 cm. Largeur : 30 cm. Bon état.

212 Grosse lampe de coursive de cargo allemand de forme bulbe à ailettes supérieures et avec grille de protection en aluminium. 350/400
Circa 1950. Hauteur : 70 cm. Largeur : 30 cm. Bon état.

213 Important phare de recherche en laiton et ailettes en aluminium.  Piètement circulaire en fonte de fer permettant la rotation. 3200/3500
Casquette frontale en laiton pour la réverbération et nombreuses manettes directionnelles. Alimenté en électricité et pouvant 
supporter une puissance de 5000 watts. Provenance : cuirassé japonais. Circa 1940. Hauteur : 140 cm. Diamètre : 90 cm. Bon état. 
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214 Importante barre à roue en acajou massif à huit manetons et cerclage en laiton. Epoque fin XIXè siècle. Diamètre : 130 cm. Bon état. 800/900

215 Importante mâchoire de requin-marteau. Caractérisé par ses deux larges extensions latérales aplaties au niveau du crâne. 1000/1100

Celles-ci leur permettant une large portance et la pratique de virages plus serrés que les autres requins. Leurs yeux et leurs narines 

sont situés aux extrémités de chaque extension, leur apportant un champ de vision supérieur qui leur permet de pourchasser 

plus facilement leur proies.  Longueur : 85 cm. Etat de conservation : très bon.

216 Important phare de recherche en aluminium à ailettes sur long pied avec un projecteur orientable. 900/1100

Hauteur : 190 cm. Diamètre : 62 cm. Bon état.

217 Important phare de recherche en aluminium à ailettes sur long pied avec un projecteur orientable. 900/1100

Hauteur : 190 cm. Diamètre : 62 cm. Bon état.

218 Porte de bateau à claire voie en pitchepin avec son châssis et ouvrant droit, en provenance d’un paquebot anglais, poignée et 500/600

gonds en laiton. Circa 1940. Hauteur : 189 cm. Largeur : 85 cm. Bon état.

219 Meuble de rangement en aluminium découvrant en partie haute deux portes et cinq tiroirs en partie basse. Poignées d’ouverture, 1400/1500

entrées de serrure et gonds en laiton. Plaque en laiton portant l’inscription de la  “James Finlay & Company (London)”. 

Provenance de chambres d’officier d’un navire démineur anglais de la Seconde Guerre Mondiale. Ces meubles étaient appréciés 

à bord pour leur légèreté et leur qualité ininflammable. Largeur : 65 cm. Hauteur : 172.5 cm. Profondeur : 36 cm. Bon état.

220 Meuble bas de rangement en aluminium à deux portes composé de deux étagères. Poignée d’ouverture et gonds en laiton. 500/600

Plaque en laiton portant l’inscription de la  “James Finlay & Company (London)”. Provenance d’un navire démineur anglais 

de la Seconde Guerre Mondiale. Ces meubles étaient appréciés à bord pour leur légèreté et leur qualité ininflammable. 

Largeur : 75 cm. Hauteur : 101 cm. Profondeur : 26 cm. Bon état. 

221 Suite de quatre mâchoires de requin montées sur une base en bois laqué noir. Dimensions de 40 à 46 cm de largeur. 1600/1700

Très bon état de conservation.

222 Table basse de forme rectangulaire composée d’un caillebotis en acajou massif et de quatre pieds en fer rapportés postérieurement. 1300/1500

Circa 1950. Longueur : 130,5 cm. Largeur : 79 cm. Hauteur : 41 cm. Très bon état. 

223 Table basse de forme rectangulaire composée d’un caillebotis en acajou massif et de quatre pieds en fer rapportés postérieurement. 1300/1500

Circa 1950. Longueur : 130,5 cm. Largeur : 79 cm. Hauteur : 41 cm. Très bon état. 

224 Glacière COCA-COLA en métal laqué rouge avec intérieur en tôle galvanisée étanche. Deux poignées de transport latérales, 380/420

un décapsuleur et un robinet de purge. Circa 1920. Longueur : 58 cm. Profondeur : 47 cm. Hauteur : 36 cm. Bon état.  

225 Suite de quatre lampes de coursive du paquebot MERMOZ en laiton équipées de deux pattes de fixation et d’un pas de vis 350/380

pour permettre une ouverture rapide et le changement de l’ampoule de 60 Watts ou de 15 Watts. Ces lampes présentaient des 

caractéristiques particulières de robustesse, d’étanchéité et de résistance à la corrosion de l’air salin. Situées à l’extérieur du 

paquebot, elles étaient à l’origine peintes en blanc et étaient utilisées avec des ampoules de 60 Watts. Elles vous sont présentées

ici décapées et polies. Situées à l’intérieur du navire, on les trouvaient essentiellement dans la salle des machines, la chaufferie et 

les locaux auxiliaires. La puissance de 15 Watts était utilisée pour les armoires à incendie et présentait des caractéristiques 

d’étanchéité différente. Hauteur : 19 cm. Bon état. 

226 Mâchoire de requin. Longueur : 48 cm. Très bon état de conservation. 250/300

227 Téléphone mural de forme rectangulaire en aluminium. Utilisé pour la communication entre les membres de l’équipage. 250/300

Largeur : 11 cm. Hauteur : 38 cm. Profondeur : 12 cm. Bon état.

228 Grande manche à air en fer laqué rouge et blanc. Hauteur : 220 cm. Largeur : 76 cm. Circa 1940. Bon état. 900/1000

229 Bouteille thermos Coca-Cola en metal laqué rouge avec sa poignée de transport en hêtre. Circa 1920. 200/250

Hauteur : 30 cm. Diamètre : 20 cm. Bon état.

230 Hublot ouvrant à trois clés, le tout en laiton et monté sur son châssis en acier. En provenance du paquebot MERMOZ et frappé sur 500/550

le châssis de la Société SMF GSC. Douze trous d’ancrage sur la ceinture en acier. Ces hublots étaient à l’origine peints en blanc. 

Ils vous sont présentés ici décapés et polis. Diamètre total 53 cm. Diamètre vitre : 40 cm. Epaisseur : 7 cm. Bon état.
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